

新聞稿 - 即時發放

致:教育/港間/文化/社區版 編輯/採訪主任

2025年8月22日

恒生大學舉行迎新日 管理層寄語學生喚醒潛能探索人生新篇章

香港恒生大學於今日(8月22日)舉行迎新日,歡迎逾2,200名一年級和高年級本科新生,並正式開展一系列迎新活動。今年主題為「New Game+: Awaken Your Uni Power」, 鼓勵新生把握成長與探索的機會,解鎖潛能,迎難而上,享受大學生活。

恒生大學副校長(教學及學生體驗)符可瑩教授致歡迎辭時表示,期望大學旅程喚醒新生們的獨立性、熱情及勇氣,尤其以熱誠作為成長的指南針,利用勇氣跨越各種障礙與 挑戰,積極抓緊各種機會,盡情投入大學生活。

校長何順文教授在大學迎新網頁撰文,勉勵學生把握每一個學習、服務和個人發展的機會,積極投入學習與社群生活,發揮潛能。他相信,大學教育的目的不僅是讓學生為了日後就業而學習專業知識和技能,更重要的是裝備學生帶着自信和堅韌的心志,迎接未來的挑戰和機遇,成為具責任感的全球公民,找到人生目標和滿足感。

恒生大學學生事務總監張佩思博士在大學迎新網頁撰文時表示,希望學生在這段寶貴的時光不僅學有所成,更能培養出智慧與關懷的心,成為能夠肩負社會重任的未來領袖。

多個大學部門、學生團體及組織於迎新日設置攤位宣傳,並舉辦校園定向及運動嘉年華等活動,向新生介紹大學的學習環境、支援服務及康樂設施,幫助他們深入了解校園生活,邁向嶄新的學習旅程。

何順文校長、幾位副校長和學院院長也拍攝錄像,以兩文三語歡迎和鼓勵新生。請<u>按此</u> 觀看錄像。



圖片:



圖一及圖二:恒生大學為逾 **2,200** 名一年級和高年級新生舉行迎新日,讓他們投入精彩的校園生活。







圖三及圖四:何順文校長和管理層走訪各個學生組織攤位,鼓勵新生積極投入嶄新的學 習與社群生活。



圖五:新生積極投入參與恒生大學校園定向及體育嘉年華等活動,增進對大學的認識。

圖片下載:連結



香港恒生大學簡介

香港恒生大學是一所以博雅教育為主導的非牟利私立大學,設有六個學院,包括商學院、傳播學院、決策科學學院、人文社會科學學院、翻譯及外語學院和跨學科學院,全日制學生逾 6,700 人。恒生大學採用獨特的「博雅+專業」教育模式,致力培育青年成為具明辨思維、創新能力、人文關懷、道德價值和社會責任的人才。

恒生大學矢志成為區內具領導地位的私立大學,以本科教育為主,配合優秀的師資、獲 獎的綠化校園與設施、創新的學位課程、結合生活與學習的住宿書院系統、互動小班教 學、緊密師生關係、獲研究資助局資助的具影響的研究,以及優質的學生發展/支援服 務。

恒生大學在國際學術平台 Research.com 的 2025 年頂尖大學和頂尖科學家排名中,社會科學與人文領域在中國頂尖大學中排名第 22 位、經濟與金融領域排名第 33。決策科學學院環球供應鏈管理理學碩士課程,於國際高等教育研究機構 Quacquarelli Symonds 的 QS 國際貿易碩士課程排名 2025 中位列世界第 84 位,而在香港及大中華區分別排名第四位及第七位。商學院於 2023 年獲國際商學院促進協會(AACSB)頒授國際專業認證,成為全球頂尖 6%的商學院。

在新加坡 AppliedHE 公布的 2023 年「東盟地區+」私立大學排名中,恒生大學整體位列第七,並在大中華地區及「就業能力」層面居首。恒生大學亦在英國泰晤士高等教育「大學影響力排名 2021」位列「優質教育」及「良好工作和經濟增長」全球首 200 名。